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Q1. (2,5)

a) Determine se a sequéncia (z,),en converge ou diverge. Se convergir, encontre seu
limite.

(1) z, = 1 (2n+ 8)3"'

gn \ n+3
(3) Tn = Wﬁ

b) Se f é derivavel no zero e f(0) = 0, mostre que lim nf (%) = f'(0).
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1 3
Q2. (2,5) Seja (Tn)nen @ sequéncia definida por T; =2 € Tny1 = 3 (mn + ;—) para todo
, > "
n _ﬁ. na’(

a) Mostre que (Zn)nen ¢ limitada e decrescente.

b) Mostre que (z,) é convergente ¢ encontre seu limite.
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Q3. (2,5) Determine se cada uma das séries abaixo converge absolutamente, condicional-

mente ou diverge.
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Q4. (2,5) Encontre o raio e o intervalo de convergéncia da série de poténcias
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